
∆ήλωση Πολιτικής για την Ισότητα 
 
∆ήλωση πολιτικής 
 
Στόχος της Coca-Cola Τρία Έψιλον είναι να προσφέρει ίσες ευκαιρίες σε όλους 
τους εργαζοµένους της, ενώ σε ό,τι αφορά την απασχόληση, δεσµεύεται ότι 
δεν θα προβεί σε διακρίσεις µε βάση τη φυλή, το θρήσκευµα, το χρώµα, την 
καταγωγή, την ηλικία, τις ειδικές ανάγκες, το σεξουαλικό προσανατολισµό, 
την πολιτική τοποθέτηση, το φύλο ή την οικογενειακή κατάσταση.  

Σε οτιδήποτε αφορά την απασχόληση, την πρόσληψη, την αµοιβή και τα 
επιδόµατα, την εκπαίδευση, την προαγωγή, τη µεταφορά και τον τερµατισµό 
της συνεργασίας, θα αντιµετωπίζουµε κάθε άτοµο µε τρόπο δίκαιο, σύµφωνα 
µε τις ικανότητές του να ικανοποιεί τις απαιτήσεις και τα πρότυπα του ρόλου 
του.  

Απαγορεύεται η άσκηση σωµατικής, σεξουαλικής, φυλετικής, ψυχολογικής, 
λεκτικής ή οποιουδήποτε άλλου είδους παρενόχλησης ή βίας εναντίον 
οποιουδήποτε εργαζοµένου. Η εταιρία δεσµεύεται να διασφαλίζει ότι 
εφαρµόζονται διαδικασίες για τον εντοπισµό προβληµάτων κατά την 
εφαρµογή αυτού του προτύπου και για την άµεση και αποτελεσµατική 
αντιµετώπισή τους.  

Απαγορευµένες Μορφές Συµπεριφοράς Σύµφωνα µε την 
Παρούσα Πολιτική  

1. ∆ιακρίσεις στον εργασιακό χώρο 
α) Αποτελούν παραβίαση της παρούσας Πολιτικής οι διακρίσεις στην παροχή 
επαγγελµατικών ευκαιριών, ωφεληµάτων ή προνοµίων, η δηµιουργία 
συνθηκών εργασίας που ευνοούν τις διακρίσεις ή η εφαρµογή κριτηρίων 
αξιολόγησης που ευνοούν τις διακρίσεις στην απασχόληση, αν η συγκεκριµένη 
αντιµετώπιση βασίζεται, µερικώς ή συνολικώς, στη φυλή, το χρώµα, την 
καταγωγή, την ηλικία, το θρήσκευµα, τις ειδικές ανάγκες, το φύλο, τη 
σεξουαλικό προσανατολισµό ή την οικογενειακή κατάσταση του ατόµου. 
β) Αποτελεί πολιτική της Coca-Cola Τρία Έψιλον να συµµορφώνεται µε την 
κατά τόπους ισχύουσα εργατική νοµοθεσία στο σύνολό της, 
συµπεριλαµβανοµένων και των νόµων περί ισότητας. 
γ) Σε περίπτωση διακρίσεων κατά παράβαση της παρούσας Πολιτικής, θα 
επιβληθούν σοβαρότατες κυρώσεις, που µπορεί να φτάσουν έως και σε 
τερµατισµό της σχέσης εργασίας.  
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2. Παρενόχληση 
Η παρούσα Πολιτική απαγορεύει παρενοχλήσεις οποιουδήποτε είδους, και η 
εταιρία θα λάβει κατάλληλα µέτρα ώστε να αντιµετωπίσει οποιαδήποτε 
παραβίαση της πολιτικής αυτής. Ο ορισµός της παρενόχλησης είναι: λεκτική ή 
σωµατική συµπεριφορά που στοχεύει σε απειλή, εκφοβισµό ή καταναγκασµό. 
Επίσης, λεκτικός εµπαιγµός (µεταξύ άλλων φυλετικές και εθνικές προσβολές), 
ο οποίος, κατά την κρίση του εργαζοµένου, διαταράσσει την ικανότητά 
του/της να επιτελέσει την εργασία του/της. 
 
3. Σεξουαλική παρενόχληση 
Η σεξουαλική παρενόχληση οποιασδήποτε µορφής απαγορεύεται σύµφωνα µε 
την παρούσα πολιτική. Η σεξουαλική παρενόχληση ορίζεται ως ανεπιθύµητες 
σεξουαλικές προτάσεις, εκκλήσεις για σεξουαλικά ανταλλάγµατα και κάθε 
άλλη λεκτική ή σωµατική συµπεριφορά σεξουαλικής φύσης, όταν η αποδοχή ή 
η απόρριψη της συγκεκριµένης συµπεριφοράς χρησιµοποιείται ως βάση για τη 
λήψη αποφάσεων σχετικών µε την απασχόληση ή όταν η συγκεκριµένη 
συµπεριφορά έχει σκοπό ή αποτέλεσµα τη δηµιουργία εκφοβιστικού, εχθρικού 
ή προσβλητικού περιβάλλοντος εργασίας. 
 
Παρακολούθηση & Αναφορά  

Σε κάθε χώρα στην οποία δραστηριοποιούµαστε δεσµευόµαστε να 
διασφαλίσουµε ότι εναρµονιζόµαστε µε κάθε ισχύουσα νοµοθεσία περί 
ισότητας, και ότι οι εργαζόµενοι έχουν πρόσβαση σε επίσηµες διαδικασίες 
καταγγελίας που δεν συνεπάγονται αντίποινα, για τη διατύπωση κατηγοριών 
περί παραβίασης της παρούσας πολιτικής. Στο πλαίσιο της δέσµευσης για την 
παροχή ίσων ευκαιριών, θα παρακολουθούµε τις επιδόσεις µας και θα 
δηµοσιοποιούµε τη σχετική έκθεση µε βάση την ετήσια Έκθεση Εταιρικής 
Ευθύνης της εταιρίας µας.  

      *** 

EPS052 
 


